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Uczestnicy postępowania
PYTANIA WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI DO TREŚCI

SPECYFIKACJI  WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zamówienia pod nazwą „Zakup i dostawa pieluchomajtek, wkładek anatomicznych, majtek chłonnych, cewników, na potrzeby Domu Pomocy Społecznej „Senior” w okresie od  01.01.2022 r. do 31.12.2022 r.”.
         Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „Senior” jako Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:
Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 1, pozycje: 1, 2, 3, 4, 5, 6): pieluchomajtki dla dorosłych posiadające co najmniej jeden ściągacz taliowy i ustanowi to jako wymóg minimalny? Nasze produkty wyposażone są w jeden ściągacz taliowy, gdyż posiadają elastyczne boki produktów oraz elastyczne zapięcia, które odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza. Dodatkowo należy nadmienić, iż brak ściągacza taliowego z przodu jest korzystne dla pacjentów z nadwagą, gdyż nie powoduje obtarć w okolicach podbrzusza.
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pieluchomajtek posiadających jeden ściągacz taliowy. Zamawiający wymaga, aby pieluchomajtki posiadały najmniej dwa elastyczne ściągacze taliowe z przodu i z tyłu, powodujące idealne dopasowanie do ciała.
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 1, pozycje: 4, 5, 6): pieluchomajtki dla dorosłych o chłonności (wg ISO 11948-1):
a. Pozycja 4 – co najmniej 2855g;

b. Pozycja 5 – co najmniej 3071g;

c. Pozycja 6 – co najmniej 3187g;
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby minimalna chłonność pieluchomajtek (pakiet nr 1, pozycje 4, 5, 6,) była zgodna z opisem przedmiotu zamówienia. 
Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 3, pozycja nr 2): majtki chłonne dla dorosłych o  chłonnościach (wg normy ISO 11948-1):

a. Pozycja 2 – co najmniej 1140g

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga, aby minimalna chłonność majtek chłonnych (pakiet nr 3, pozycja nr 2) była zgodna z opisem przedmiotu zamówienia.
Pytanie nr 4

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 1, 4): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 73-130cm?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 1, 4): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 73-130cm.
Pytanie nr 5

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 2, 5): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 92-160cm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 2, 5): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 92-160cm.
Pytanie nr 6

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 3, 6): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 3, 6): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm.
Pytanie nr 7

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 1, 4): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 80-140cm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 1, 4): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 80-140cm.
Pytanie nr 8

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 2, 5): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 2, 5): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm.
Pytanie nr 9

Czy  Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 3, 6): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr  1, pozycje 3, 6): pieluchomajtki dla dorosłych o rekomendowanym obwodzie 120-170cm.
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